HUoYN1SISYUSNH

ANS:IA:WANTSISYUS

d1szdIuIULaTTEANAR
whlauazdiasnsduuugd mnadaius Worfdu aauuas
aunsw uazvih Ul

NAN1SITeuS

1. ssyldidsuiimmualvidudsugdmiagean

2. MINAUIN n NIRUINZDIDUNINLAZATALAZARNTH
152AGA

3. WINAUINARNINEEUR

4. dnlauasihanadifeaiudsunszeunsa Ul

a1duiazounsy

dsunazannsNAANMIALTTuAGInAERS
mensiwduadnonnn MenpdaransmentsSwiin
Saslndsuaznulaludinussdniu manansaldusslea
MnEFULAzaRNTH I kTB9289N1T00NIE NINTHGL
msmeende SINEnsAwInANTI80IA NS Te ATAn
Rutiaw uonaniasuuazaynanfinad Ay iumans
Twne3rnssy W lunmedaanssa i Senssalesn
wiausinszvo W ndmnielunsnensalaninainie
Twidognitoninen
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(1) 1.1 a1du

anUseasn Q

1. WnSeuwaINIIaUanANNiNIeaasasiu e

2. WnFeuaananszylindsunimualy druladussuiaadn nioseuisnadia viadeu
215HERN UATWALET n 209deu 6T
NNWSUALNTZTUIUNIITNIIANAFAITNT
1. MsuwAdgnn
. M3ABANTUAZ MDAV ENIATRPNEES
. msitanles

2
3
4. MIAARHE
5. NMIARNINETIA

,Q 1.1.1 ADIWHUIYIOVA1QU

& untvu

0o a a co da I a a I3

a16u Ae Wendundlawmwmdwen (1,2, 3, ..., n} vsodbawwdwan {1, 2,3, ..,
n, ..} Bena1sunA Lo duwgs {1, 2, 3, .., n} 31 8a1AUIINA (finite sequence) LA
Senansuni o dwes (1,2,3, .., n, ..} 31 81AUNUE (infinite sequence)

R sUnuunisminuaaldu
fnunsaul AT UL I NN I NNAYAIAIRY NI MSUA SRR IwNe
Taisnn
W 1, 5,9, 13, 17
2, 4,8, 16
1, 1,2, 3,5,8, 13



nigmsI3eusn 1| dnunazayns

ﬁ'mumﬁ'lﬁ'u'[mmﬁauwaﬁt'%uﬁ’uﬁﬁuquﬂﬁaw%’auﬁugmswaﬁﬁ'ﬂﬂwaaﬁ'lﬁ’u
ANIZAASUAI AU AN AN T U INNINHS D ABUDTIE
W —4, —1, 2, ... 3n—7

ATRUANIULSH ﬁ'uai"lmuwﬁaw%'auﬁ’ugmmsmwaﬁﬁhlﬂmnwaﬁﬁauwﬁ’ﬂ
Wwnsivrualae ldanudniusBewin (recurrence relation)

12 a; = 3; a, = a,—2

a = 3.1_2 = 3-2 =1
az = 3.2_2 = 1-2 = —1
a = 3.3_2 = —1-2 = -3

apuAa 3, 1, —1, =3, ...

mnunaeulaensuanidaulaniasadtvasnarivasainu Walinsugaswan
luzasasunas lansumnadaiusSewia

(1) 4,1,4,2,1,3,5,6,2, ... A0 816U a, 1518 a, LOWNATINAILANIT k 209 {2
Fowrinfiu 1.414213562...

) 7.1,8,2,8.1,8,2.8, ... A9 816U by L8 b, LIWNARENFILAT k 209 ¢ A
WYINAU 2.718281828...

'@ noudniian 1.1.1

v o o d o 3 s w o d a ] él
QﬂﬁqﬁWWﬁ]%ﬂﬂ‘lﬂﬂaﬁﬂqﬂU a, Vlﬂ']‘ﬁ%ﬁl‘[ﬁlﬁle[,?]'ﬂ'ﬂﬂﬂNW%ﬁL’JEJ%LﬂﬁIGIBVLU%

l.ag=1,a,=1 W32 a,,, =a, ta, e n=2

]

3591 We n =2 a3

ap +a2

1+1 = 2
Lfla Tl = 3 e raeeaaeaaaeaaaeeeaaaasaaannnanabaarararaaaes

Lﬁa n= 4’ 2 N
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N n = 5; QE T eereeee ettt ettt ettt e bt e st e bt e st ebaesaaeeaee s
Lﬁﬂ n = 6; Q7 T ettt et e ta e e e e tae s beenaeeeareentaeenaeennes
TTURE oo eeeeee e eeeee e e e e esees e s e s eee e e e s e e eee e

2. a; = 1, ay = 1 s S 2an+an+1 Lﬁa n=1

3597 Wl n=1; a3 = 2a;ta,

2H+1 = 3

Lﬁﬂ n=2; Q4 T et ettt e te e e b e e bae e beenaeesabeenraeenaeennes
Lﬁjﬁl n=73; as ; .................................................................................................................................................................................
Fon—s R
o a=s T
AWGUAD e _ ...........................................................................................................................................................................................

3.a,=1,a,=1 Wba a,, = a,+2a,, LE?IIEI n=1
35m Lfllﬂ n=1; a3 = a;t2a,
dan=2 4 =
do =3 e
Lﬁjﬁl n =4, e

LN n=>5; Q7 T ettt
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4.a,=1,a,=1 W82 a,,, = 3a,,,+2a, bd n= 1

351 Lfllﬂ n=1; a3 = 3a,t2a
b =
do =3 e
o
do n=s e
T

'Q 1.1.2 a7QUIAIATUQ

& unueu

J Qs o

= o o d a L Y ° od o od
SIAULAYANE A AUZIRHAENITLENN1SEINEN n+ 1 SUMENAEN n 1T
RSN SMTUNNIIWIWBENUIN n wazSEnNAAIFITLTREARNIRIN Ha 19593

Ay, Ay, 83, oy Ay At s . BUWAIBULAYAGIA NEBLEE HAIAIAD d lA8N d = a,,,—a,
AMSUNNIIWIBENUIN

BT a, = a;+(n—1)d

G989 1 MAUATIAULEIANE 9, 13, 17, 21, ... N

(1) WAN n (2) WAKN 10 LAZWAN 20

3597 Nawu9,13,17.21, ...
a,=9,d=13-9 = 17-13 = .. = 4

(1) WAKN n 2BIFNHULAALR a, = a,+(@n—1)d
wnwA azlel a, = 9+(n—1)4)
a, = 4n+5 nav
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(2) WA 10 AB a, = 4(10)+5
ag = 45
W7 20 AB ay = 420)+5
ay = 85 nau

'@ noudniian 1.1.2

1. MARAIIAULAYAIE INAUN n LASWABNATALA

(1) 13,2, =9, .. @) —11, =55, 0, ..
acﬁ"ﬁ'] Al T o R d = ... 3%7?'1 Al = e . d = ..

a, = a;+(n—1)d A T e

A3 T ceiceiiieniiicieiiiieieiiesesiniene A23() T eeereerrerieeniireieiieeeenn.

2. 81 x, A, y Wua1HULAIAER
f\lz‘lﬁ A—-x = y—A
2A = x+y

X+y
2

A INIUNANITZHATNHDINAE L a1 FULAAAIEE D LUTh

3 9
@)) v LS 3
o . 3 9 a _%J“%
FONT NIWMNANILTHING _Z LA g 2] )
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1 1

2 La
@ 1+vx 1—Jx

55917 WAUNA9TEHIN —— Uy —— A
+Jx 1

3. WAINIUNATI 3 NAUNBEYTEAINFBININZDIEFULADALIR . p, g 1, LEX
1+J_ Clex
3591 wavwsnaasasuUAe T by @ lhodlugumdmlaannsaa)
1+yx 1=x
Fl9Thih a, = i
1—x
113‘/; Tunan 5 209816U
—X
PSS as = a;t4d = 1+3‘/_
1—x
WA a;; 1= ‘/—+4d _ L3
1—x
44x
4 = O
B = oo eseseeeeeeeeee e
o & 1—
WWw p = a+d = i,
1—x
q=a+2d = 11__\/5 OO OO
r = a;+3d = 1_\/; USSR
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4. MARBAFIAULBZAR 9, 13, 17, 21, ... A
(1) WAUN n (2) WA%N 10
3) 229 Wuwarnvinlseasasu

3591 nansu 9, 13, 17, 21, ...
a,=9,d=13-9=17-13=..= 4
(1) WAUN n 2DIGNFULRIAEIA a, = a,+(@n—1)d

unwAn azls a, = 9+(m—D&)
A T e
N A = e
2) WA 10A8 ay = a+9d Y38 a, = 4n+5
Q10 T eereerreeeenre e a; g = 4(10)+5
A1) T ceveerrereeeeene e A1) T e
A1) T eeveereeeeeeene e A1) T e
3) % 229 1Suwaniai n 209860 9, 13, 17, 21, ..
a, = a+m—1)d kD) a, = 4n+5
229 = 9+(n—1)4) 229 = 4n+5
FaT59 229 EIWWANTA oo 209876 9, 13, 17, 21, ...

U o o L =) o L d 1 L o L 1
5. MNAUINFTHWIWLINIDIANRULRYAUAR IR UK IILNINY % LASNAUINADINIAIFTINIDILARS

- 1 o o &
Wﬁ]%ﬁ%ﬂ']ﬂU%LVl']ﬂU 3 WANRNINUW

3591 W a—d. a, a+d [ UWEINNIELSNADIEFULAIAHAT

NAUINADIFTNNIUSNIDIAAULAAAALYINAU %

F9Ybh (@A) FBF(AFA) oo e
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NAUINADIAEIFTNADILA RSNV LA UTHLYINTU
o & 3.3 3
B9 (A=) 42 F@HA) T

R P BN T, e, L S

'Q 1.1.3 a1QUISIIATUQ

W uniow

o o a = o o & ao \ od 1 od ' 'Y
RIAULSIANE AD SIAUTINIRIIEINIBINDUT n+1 HaNIUN n LTWAIAIEA
% ATMTUNNIIWIRENUIN n waziBenAIAITINTRRIEINKIN 885 1891U5 2

@ 1 o a0 (g

) o w o I o o An+1
Ay, ) A3, oy Ay, Ay, - WHWEISUSANAMIH NEBLHE HAAIE © laef ¢ =

4,

RV
NATIWINLENUIN 0

Bl 1hih a, = a;r
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s 1 o o o o a 4
B892 AvwessusnAde 1, 3, g,
(1) WAUN n
38vih anaeu 1, 2 3
3'9
2. 42 2
al—l,r——gfl——9-3~—".—3
(1) NAUN n 2DIFNPULAVAER a, =
wnuen azle a, =
a, =
(2) WAKN 6 AB 8 =
ag =
ag =
W'*Il‘ljﬁ 10 ﬁE] a; g —
a0 =
a0 =

@ nouéniian 1.1.3

1. WADHTIEIUIIN WAUN n LASWAUNAHALA

(]) az = _2, as = _2

2

351 a3 = —2
AL = e (1
a5 =
AL = e )

RN
(2) NIWN 6 WAZNIUN 10

(2) as= 17, ag = 272

95

[

11 ds

4
ar

dg

8
ar

= 17

£nauy

£nay

£nay
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2 4
0 R )1t = e
T T RN
YL N DI T T S RTINC DI T R
n—I n—1
a, = ar a, = ar
A T e AL T eerrerreerreeirreere e

2. 81 x, G, y {uasuisanadin

o G _ ¥y

azla > =2
G2=xy
G = =)y

QA INIUNANITZHINHDIND LA ULTATIRGD [UTh
(1) —121 Wag —484
5917 NARNANITEAING —121 WAL —484 AB

FJ(I21)(484) = oo

4

5 WQ%ﬂﬂ']\ﬁu“ﬁ'J’]ﬁ \/? LS g—g 20

o
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3. aumwadnans 3 wanagsendnudesnaiasEAUSIANe ~3, x, v, 2, 57

o

35917 NAKN n 209ENAULTANAIAAD a, = ar” |

I 4 1] = od °o o a
—3 LUUNALIN LAY ~37 WUUNAUN 5 IDIRIRULIANALIR

AT B T e
4

a5 = aqr T ittt ittteeeteereteeteteneanenneeaateteeaeeeetetteteteananannnnnnnnnaaaaaaans

UVIBBFIT 15 eooeeeeeeeeeeee oo eeeeseeeesseeee s e e eeseesseeeessesee s e e s e see e e s e eees s seeseeeees e

D

A X = AT T ettt e e et e e e et e e e e e anaaee

y = ettt ettt b ettt et ene

Z = T ittt ieiieieteeiereeteteneaneneeeetatetteaeetetettetettatanennnnetenittaaatannn

39
(1) 6, coeorereeen. R , 48 [ N L3 g e
2 8 4
(3) =2, . L g e ORI a— e,

5. asrunirwa s [Uhansuladnaisuiazatianazatau LA waauLIsaAmia g1
ANAULAAMGA TAUBNAT d A LUREAULSANAMIE LAUBNAT

113 9
DB R 330 TS e

NelR\]

(D
(2) 725, 9.5, 1175, 14 oot ee e

(B) 7825, =85, =875 e

51 11 2

4) TR D TH0° D50 T T05 e
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6. AVIWALH 4,x, 10 L UWEHNNAES e IUEFULAIANIA LAz 4,x, y lOBE NS e luansiu
L92AEIE WAIAIADY x AT y

3591 4, x, 10 WnaAULAIALIE

251319 K T e
Il o as 1=

4, x, y {WUnanauisanmo

9V X =

7. WAIHARAM n WAKLIN KA 10 WILKINYBITHULTAIAN 1,

n—1
ad o od o o 1 1 1 o 1
8N WNIWY n DIARU 1, 338 Fe 1[5)
1

n—1
HARM n WAHINAD  1X5X7X X ... X [Ej

1x27' %27 ?%x2 7% . x2 7Y

—[0+1+243+...+(n—1)]
1+2+3+ ...+n = g(n+1) = 2 !

o 1 s _m(lo_l)
WARE 10 WIKLINLNINY 2 2

s (=]

= o =) o ' o
8. IﬂiﬂWV]NaﬂﬂLﬂiaﬂ‘ﬁ%ﬂsqﬂq 15,000 U LNaL’JﬂqNF]%‘IU 1 U 99A71328R89 25% 28951A

=}

209t wN I dwdutEos U wWanaiwll 5 U Insdwvidatamsastazisianinls

o

ad o o 1 o o 75
35971 JusnsA 15,000 U tianatenwll 13 aziisnmn 15.000X 155 UM

o o 75 =] ' = =
Ungpesimn 15.000X 155 UM Wananewll 2 T azfisnmn
75

2
75 75
(IS,OOOXWJXW Um = 15,000(@] U

wanaewll 5 U Insdwsiaziisnm
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Mnunewma

o ' o o d o 1 o
anamsanionainll s Y el 6) laeldgns a, = ap” ' Gormau

Alavini

=] v Qs 1 ld v dgl U 1 =] =)
9. HINLIW 10,000 VN vL’JﬂUﬁ%’]ﬂ’liLL‘ﬁ\‘]“ﬁ%ﬂ Iﬂﬂﬁ%ﬂﬂﬂiiﬁﬂaﬂmﬁliﬂﬁlﬂz 5 ABU N IIUIIN

wadnasu 5 T

[

35971 w100 U ASUY TAISUIIN 100+5 UN

9 1 S6 10,000 U ASUT LALTHIIN 10,000[%) YN
ad o . 105 o v e 105)( 105
UN 2 L9614 IO’OOO(WJ un AsudllaSuaan 10900[@)(@) U
2
105
= IO’OOO(WJ Un
TV AL T ATUTN S LB TIN oo

& Y =3 o o o a
10. ADSNUUHAWYTEITIAT 1,200,000 U LHalFlULEI51AN289InewEAzanastlas 60.000 U
WAITIAADITOEUE AW LUTN 6

3591 UN 1 308uA51AN 1.200.000 UM
U1 2 snenmAsIA 1,200,000—60,000 UM
U9 3 sn8wAs1A" 1,200,000—2(60,000) UM

TAVNUDIALIT TN 6 FOLWETVAY oo
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11. A INAAM n WIELINIDIAHULIAIAGIE 1, 2, 4, 8, ..

35917 WAUN n 20981FUSIRNAAD a, = a;r

WAN 1 DDIANAU 1, 2, 4, 8, voo FIB By = oo eeseeeeessee e seeeee e
BIARE 1 WATMIMVINTU ©oovooeoeeeeeeoseseesssseeessseessssees s
A X o U
12. 313U AB f9R1NAU OY, BC AIRINAY
. < 0OX, CD f9x1nAU OY, DE A9a1nAU
) 0 OX WAz EF A9a1nfu OY 61 AB = 10
0 0 WAL BC = 9 IWIAIINENI289 ER
0 F D B Y
3591 TugUsuRAEN ABC;  COS O = oo (1)
TugUaHAAEN BCD;  c0SO = oo )
N (2); CD = oo 3)
WNWAT (1) Tb (3):; CD = oo (4)
TugUaMIAREN CDE; €080 = oo 5)
70 (5); DE = oo (6)
WAWAT (1) WAZ (4) b (6);  DE = oo

Tuviuaaiedine =)



ﬂ wuvlnasunnee | AdaAIEaIIRNLEN 3.6 LaN 1

'Q 1.1.4 anqusisuailn

W uniiow

L 1 1 1 1 3 od o o 3 a
M o e a320 0 s @oDd oW 12,3, n Tuasug1snain
2 lAn

ay,a,+d, a,42d, ..., a;+(n—1)d WWNAYA 1,2, 3, ..., n IHEIGULAIAIA

| /an\ ] o] =
nvudnran 1.1.4
GLw 1 1 1 1 @ o - a od o od
Lo mmwald 5, o 130 15 - nEsugnsaetin aewmaski n wazwali 10
ad o 1 1 1 1 @ o o s a
W 33 13 15 - UnEAUESHENN
Favhh 3, 8, 13, 18, ... WNAIRULAZALIR
NAKN n 2DISAULAIALNRA AB a, = a,+(n—1)d
wnwA 3z lel AL S e eeeeeeeeeeeee e
A T ettt ettt et e et et ne
WAz A1) S eoeeeeeeeeeeee oo eeeeeee e ee e eeeseenen
ao T ittttetteteetteeeeaee e eeieeeteetetteteaaaaa e aaeateeaeeeeeeeeaaaaaes
Foiw wiinzesdeu L1 L Lo Ag
n 3 R 137 T8 D s
wayid 10amedeu 1. L L L &g
TR T30 T8 B
2. 81 x, H, y Wuaisuaisuain
o & 1 1 1 o o a
BV =, —, — WP ULAIADIR
x”Hy
. 11 11
"iluv[,ﬂ ﬁ_; = ;-g
2 11
H =~ x'y
2 _ X+y
H = xy
_ 2y
H = X+y

WAINIUNAIITZHIN 5 WAZ 20 IaIEUTISHATN

3597 WAUNA19TENT 5 LAz 20 TwansuaIsNann Aa
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3. FINALAARIALAZHINANTITNARNADIANWIBHDITNWIWNINAU 27 kAT 12 ATNAIHU 9%
AAINANILSANAIAADIT W IUNIHDITh

3591 T wInnae9fe a uwaz b
AINA1LAAAUBLNNAU 27

BRITDID v e e e e e s e s e s e e e e e
AINANILSANAIAAE D S e

4. ENWAUN 3 LAZNAUN 6 AAIAIAUSITNORNYINAU % LAY g ANNAIAU LAINALSNADIAIFU

FsnannhYinAULYin e

597 WAKN 3 LAZWAN 6 AB9AFUENISNAHNWINAU 1—61 LAY g

22 |FNAUN 3 LASWALN 6 Fa9aTFUFNSNaTAYINAY

NAUN n 20IEIHULAAEIR AB a, = a,+(n—1)d

R T2
......................................................................................................................... 1)
W oo oo ee e eee oo oo oo
......................................................................................................................... 2)
T 6D
WA d = oo 9 (1) 2B oo
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1) 1.2 adazovardualiud

anUseasn

1. wniSeuanansnssylihasuiiinualiidudsugiiviegean
2. BNBEUFINTANIRRFAZDIEHUDIEWE L5
NNYEULATATTUIUNSNARAAIENS

[. AN380ENISLaZNIHOAINANIENIIATIRFIERS

. madenleg

2
3. MRS
4. MIARNSNHTIA

(1) WATUINTINZDIAAU a, :ln
an
A
1
27T .
1
4T .
B : : : M Pl bk SEEENGY
0 1 3 4 5 6 7
Y

1 v

U a0 é} 1ddao U a0 U 1 1 1 ¥
i1 n FAanAnNTINERER Wi a, AFnanaslng o welallviniu o

2) NATUINTINZDIAAY a, = 5

A
Y
=

1 v

U =B 3 1addao £Y =B 1 s
7 n NﬂﬂNWﬂ?l%INN‘YIﬂ%Ejﬂ WA a, NAILNINU 5 LEND
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= o o —1
(3) NINTUINTINIDIABIU a, = —%

an
A

2T+ .

1 — - SN

< : : : : : l | >

0 1 2 3 4 5 6 7

Y

Y o & iadag Y a0 W o >
11 n Nﬂqﬂqﬂﬂulﬂﬂﬂﬂ%q@ LA a, Nﬂ']l;?l"letﬂﬂ 1 LL[;]"LNLV]’Iﬂ'U 1

v
1ddao

tﬁl =) é‘ U (=} 1 L o =)
tN® n NF’]']N'H'I?]%IEIEJVLNNV]H%E{EI W ‘wa]‘um n NFI']L‘ZI']‘Iﬂa‘HiﬂLVﬂﬂ‘l.l'i]']%')%’ili\‘l L

Q

LNENANWILAL AN 158N L 91 ANALAIAIAU (Limit of sequence)

LLﬁSﬂﬁl'l'J'j']ﬁ']ﬁUﬁ%NﬂNEIL‘VI"IFI‘U L 28LNaIe hm a, =L (8’1%’3'] ANm209a6U a, LN@

816U a, =

ANAWINAU 5 DEWLNWAIE 1im 5 = 5
n—oe

o o )" ace i e oa o 1
AU mlzl—f n) HANALNINU 1 LDYWLNWAIEY hm{l—( )} 1
n—)

daao 1

L%El nasIy aﬁ%ﬁdNﬂNﬁlﬂ 816U E‘i 21 (convergent sequence)

@) WATUINTNZDIAEAY a, = 2n+1

a4y

A
20+
15+ o
10+ Pt
5+ .
< | | | i | | | >n
0 1 2 3 4 5 6 7
\

e

1 n fAandnladndugn warkd o ﬂaamWuummnwiumﬂnammﬂm
Idaa 03

o lé o L dsl
TUINTIIN aqﬂU%ﬁﬂvLNNﬂNElLLﬂvaNLU%ﬂ']ﬂUﬂL?ﬂ Liﬂﬂﬂ?ﬂﬂﬂ%%ﬁl%ﬂq mmjaaan (divergent

sequence)
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5) NTUINTNIBIEHU a, = (- 1)

A
Y
=}

!
=1

I ° o = ) ° |
WO n L UBITWINA a, = 1 LAINE n LU IWINA 2, = —1

o

= & iadd ocd o o 4dN 1 o o ° =)
WWe n Aewnaulae lNINEwgn WAk n FpeanaUit s Indsnwinlaswanmite

o as

st ladasn Jadudpugean Benasugoaniidn 1A UNIALATS (oscillating sequence)

Fadoinafiganuainvasainu

1. dsuiezsinanRasanaansonduasuaiing

2. FUARGRR Benin dwiugien s lafiane Send drdugean

3. MsRasanasulneziaianseld enavhlalaenisiarsannsinzasasu

Wl nquiun

9 [~ ) a
T n Dudwinase
Il <1(—1<r<1) Wa3 limr" =0
n—o
P ll>10c<-1%50r>1) a3 lim" WA le
n—om

A r=1 Wa3 limr =1
n—o

@b 1. lim
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Wl nquijun

@ I~ o o a [~ o a [~ 1 o
9 a,, by, t, LUHEIHU2ITIHINITI A, B LTUIIWINAZI UaS ¢ LWHAIAIEI IR

lag lima, = A W82 fimb, =B azld
(1) 81 t, =c Wl limt, = lime = ¢
2) &i_r)rgocan = cr}i_r)rgoan = cA
(3) lim (a,+b,) = lima,+limb, = A+B
(4) lim (a,=b,) = lima,~limb, = A~B

() lim (a,'b,) = lima, limb, = AB
n—o© n—w n—o0
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